PRODUTO MISTO
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O produto misto de u, Vv e w também ¢ indicado por (u,v,w)

numero real u(vxw)

u=x,i+y,j+z,k,v=x,i+y,j+z,kew=x,i+vy,j +z,k
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O produto misto deu, ve w




PROPRIEDADES DO PRODUTO MISTO
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I) O produto misto (u,v,w) muda de sinal
ao trocarmos a posicao de dois vetores.

(u,v,w)=27, teriamos
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(V,u,w)=-27 (permutade u e

= T —

(w,v,u)=-27 (permutade u e w)
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(u,w,v)=-27 (permutade v e W)

Entao, se em rela¢ao ao produto misto (u,v,w) ocorrer

a) uma permutacao — havera troca de sinal;

b) duas permutacoes — nao altera o valor.



0s sinais - € X podem ser permutados




IV) (4,v,w)=0 se, e somente se, os trés vetores forem coplanares
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A equivaléncia da propriedade IV continua valida em situacoes particulares

a) se pelo menos um dos vetores for nulo

b) se dois deles forem paralelos



INTERPRETACAO GEOMETRICA DO MODULO
DO PRODUTO MISTO




A drea da base do paralelepipedo

é |vxwl.
h=||cos0] V = (drea da base)(altura)
=|V xw ||t ||cos B
=||d ||V xw|cos 6]
Portanto, =‘ﬁ*(fr><ﬁr)‘
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VOLUME DO TETRAEDRO

V =[(AB,AC,AD))|

o volume V, de cada prismaD .-
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